

Зачем в селе открыли храм?

"Молись душа- пока Жива"
Я так завидую порою
Тем, кто произносит эти вот слова
И молится в душе за нас с тобою.
Родная бабушка моя
(Уж нет её теперь на свете)
Любила Бога, и храня
Всегда в душе порядки эти,
Молилась часто, от души
Всегда с любовью и надеждой,
Что Бог услышит, защитит
Поймёт, поможет и утешит.
Меня старалась приучить
К молитвам тем и нашей вере,
Но мал я был, и заучить их,
Не хватило мне терпенья.
Вот только жизнь сложилась так,
Что храма не было в деревне
Им приходилось кое-как
Ютиться в доме очень древнем.

Там у Герасимовой Насти,
Где было тесно, но тепло
От тех молитв, от той их страсти
Вдруг становилось всем светло...
Ушли все древние старушки
Туда куда и мы уйдём,
Но по России всей церквушки
Встают, как память о былом.

Теперь я точно знаю это-
Зачем в селе открыли храм
Ведь это милые старушки
С небес подарок дарят нам.
И просят нас, чтоб не забыли
Мы корни древние свои,
Что христиане мы, и ныне
Черед настал нам в храм идти.
И мы придём, когда настанет время,
Придём в наш храм однажды поутру
Поставить свечку, помолиться Богу,
Как наши бабушки, когда-то в старину.
(Сентябрь 2010г.)

